

紧急通知

往返中高风险地区客运班线全部停运

本报讯 为切实做好近期疫情防控工作，7月30日，市交通运输局召开疫情防控紧急会商会。记者从会上获悉，我市将对往返中高风险地区客运班线全部停运，同时严格加强日常管理，落实应急疫情防控措施，督促企业和从业人员做好核酸检测和日常消毒工作。

连日来，南京新冠疫情感染人数不断上升，已经蔓延至多个省份。近期，我省张家界、常德、株洲、长沙、益阳等地也接连出现本土确诊病例，我市疫情防控全面转入应急状态。为全力做好疫情防控工作，切实保护人民群众生命健康安全，全市交通运输行业即日起建立每日会商制度，停止人员休假，中高风险地区客运班线全部停运，严格落实值班值守和“零报告、日报告”制度，每周一督查一通报。同时严格落实日常管理，严格离（返）衡手续，督促企业落实应急疫情防控措施，督促冷链运输、快速物流、客运、公交、的士、汽车客运站、火车（高铁）站从业人员每周进行一次核酸检测。

交通执法部门强化督查执法，督促交通运输企业落实好戴口罩、测体温、查看“三码”（健康码、行程码、疫苗接种码，未接种的要提供72小时核酸检测证明），并按要求严格落实好消毒杀菌工作。此外，还将建立健全紧急“熔断”制度，持续密切关注疫情发布通告，对新增发布的中高风险地区及新增确诊病例所在地的包车、班车客运，交通运输主管部门及履行包车备案审核具体工作的部门将采取即时停运措施（即一旦通报发现确诊的地区，即时停运相关地区客运班线）。

交通执法部门提醒，为了您和他人的健康，市民乘坐公共交通工具请全程配戴口罩，主动配合工作人员落实相关防疫措施。

注意！南岳大庙等室内型景区景点暂停开放

■文 兰

本报讯 据南岳区人民政府消息，为坚决打好疫情防控保卫战，自7月31日起，南岳大庙、祝融殿等室内型景区景点和全区所有宗教活动场所暂停对外开放，《祝融传说》等演艺活动暂停演出，开放时间另行通知。

南岳衡山中心景区、水濂洞等开放型景区景点继续对外开放。继续对外开放的南岳衡山中心景区、万寿大鼎、水濂洞等开放型景区景点，实行严格的预约游览政策（含南岳区、衡山县户籍人口），具体预约事宜请关注“南岳旅游”微信公众号；入园游客需佩戴口罩、测量体温，出示身份证件、健康码、行程码、疫苗接种证明，未接种疫苗的须持72小时核酸检测证明。记者了解到，南岳各景区、宾馆、酒店、旅行社对因室内型景区景点暂停开放而改变游览计划的游客，无条件做好退订服务。如需帮助，请拨打旅游热线12345。



■本报记者 金明达
通讯员 宋杰

创新项目建设模式 加快推进南岳学院新校区建设

朱健专题调度南岳学院新校区项目建设

■本报记者 罗文鹏

本报讯 7月30日上午，市委副书记、市长朱健专题调度南岳学院新校区项目建设。他强调，要进一步理顺工作机制，压实工作责任，按照明年秋季建成开学的时间节点要求，加快推进南岳学院新校区项目建设。

2021年6月30日，珠晖区政府与湖南楚医教育科技有限公司签订投资建设合同书，湖南楚医教育科技有限公司拟投资约25亿元，将转设后的南岳学院新校区建成一所普通高等

本科院校。项目选址酃湖乡长兴村、双江村地段，占地795亩，目前已经启动拆迁工作。

朱健一行实地察看南岳学院新校区项目地块，详细了解规划及征拆情况，并听取了珠晖区和学校建设方的汇报。他指出，要理顺体制机制，强化支撑保障。市级和珠晖区要派出精兵强将，探索“珠晖吹哨、部门报到”项目建设新模式，加快推进南岳学院新校区建设。珠晖区是受益主体，也是决策主体，更是落实主体、责任主体，要加强与省直部门对接，加快申报省重点

项目，确保南岳学院新校区建设在政策方面“应享尽享”，在投资入库上“应报尽报”。

朱健强调，要加强日常调度，对标时间节点。按照项目开工、主体工程封顶、明年秋季开学、教育部验收等时间节点要求，在确保安全生产和工程质量基础上，倒排工期、加快进度，确保项目建设按时序推进。

根据规划，南岳学院新校区力争在“十四五”末期，达到总学科门类10个、专业48个，办学规模达到在校学生30000人、教职员3000人左右，建成一所综合性普通高等院校。

33个高清摄像头紧盯湖堤水面

市动物园积极开展防溺水知识宣传

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 眼下正值溺水事故的高发期，市动物园共有两处水域，最深处约2米。为筑牢安全防线，防范溺水事故发生，连日来市动物园组织力量加大了对临水湖岸的巡逻力度，对戏水孩子进行劝导，现场向游客开展防溺水安全知识宣传，增添设置了温馨提示牌，全力守护游客安全。

30日下午，在市动物园观鱼池旁，记者看见池边新设竖立了“小心落水”的温馨提示牌，工作人员在池岸边反复巡查，提醒孩子不要戏水，现场向游客开展防溺水安全知识宣传。市动物园负责人告诉记者，园区内共有天鹅湖、观鱼池等2处水域，观鱼池内投放了观赏锦鲤，一些孩子给锦鲤投喂饲料，在投喂及观鱼的过程中，存在失足落水的风险。保卫人员加强了对湖堤水岸巡查力度，园方在天鹅湖、观鱼池等临水区域添设竖立了9块防溺水温馨提示牌，设置了33个高清摄像头等监控设施，对湖区、水池进行全天候监控，一旦发现孩子下湖戏水等情况，工作人员及时进行劝导制止，消除安全隐患，防范溺水事故发生。



添设竖立在天鹅湖岸边的防溺水温馨提示牌。

列车上乘客突发急病昏迷——

高铁衡阳东站联手医护旅客紧急救助

■文/图 本报记者 金明达

本报讯 7月29日下午，G1028次列车一名女性乘客突发急病陷入昏迷，幸好在高铁衡阳东站工作人员和医护人员的紧急救助下，及时送入医院治疗，目前该乘客病情已基本稳定。

“G1028次列车一名女性旅客突发急病已经昏迷，情况十分紧急，请立即做好医疗救助准备！”当日下午5点40分许，正在值班的副站长魏鑫子突然接到站台客运员紧急救人的电话通知。时间就是生命！魏鑫子立即启动应急预案，一边拨打120请求增派急救车和医护人员赶赴车站，一边用广播全站寻找医护旅客，并迅速赶往站台。待G1028次列车驶入站台停稳后，魏鑫子配合车站客运员将旅客从列车接下。当时，这名昏迷的旅客面色发红，手脚抽搐，情况十分危急。魏鑫子同随后赶来的一名医护旅客在站台对其进行简单救治。随后，在这名医护旅客



对昏迷旅客进行简单救治。
高铁衡阳东站副站长魏鑫子正在

的建议下，车站工作人员合力将该旅客抬至有空调的房间平躺休息，并为其按摩、喂入糖水。在大家悉心照料下，昏迷旅客醒来，病情得到了初步控制。

约15分钟后，120医护人员

火速赶到现场，简单处理后，在车站工作人员的协助下，顺利将该旅客送上救护车。据了解，昏迷旅客姓张，独自一人乘车外出，不料突发疾病。截至7月30日上午，该旅客已完全清醒，正在医院接受进一步治疗。